

Новость · 22 июня 2021, 11:11

СК завел уголовное дело на жителя Челябинской области из-за фотографии нациста в «Бессмертном полку»

Управление Следственного комитета по Челябинской области возбудило уголовное дело о реабилитации нацизма (часть 1 статьи 354.1 УК) против 19-летнего местного жителя из-за публикации на странице «Бессмертного полка» фотографии неназванного нацистского преступника. Об этом [сообщается](#) на сайте ведомства.

СК установил, что подозреваемый выложил снимок 5 мая, находясь в поселке Роза.

По версии следствия, публикация этой фотографии говорит об отрицании решений Международного военного трибунала, одобрении нацистских преступлений и распространении заведомо ложных сведений о деятельности СССР во время Второй мировой войны.

Ранее аналогичные дела возбуждались в том числе в [Кемерове](#), [Казани](#), [Воронеже](#) и [Перми](#). Также в мае СК [завел](#) дела о реабилитации нацизма на двух жителей Украины.